
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

564 275 289 119 201 244 217 128 152 41 26 116 121 194 133

93,4 95,2 91,7 93 96,2 91,4 94,8 90,8 91,6 100 96,3 96,7 93,1 92,8 91,7

29 9 20 7 4 18 7 10 12 0 0 3 5 12 9

4,8 3,1 6,3 5,5 1,9 6,7 3,1 7,1 7,2 0 0 2,5 3,8 5,7 6,2

11 5 6 2 4 5 5 3 2 0 1 1 4 3 3

1,8 1,7 1,9 1,6 1,9 1,9 2,2 2,1 1,2 0 3,7 0,8 3,1 1,4 2,1

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

75 51 24 22 32 21 26 14 22 8 5 11 21 24 19
13,3 18,5 8,3 18,5 15,9 8,6 12 10,9 14,5 19,5 19,2 9,5 17,4 12,4 14,3

42 25 17 17 16 9 12 4 20 3 3 11 12 9 10
7,4 9,1 5,9 14,3 8 3,7 5,5 3,1 13,2 7,3 11,5 9,5 9,9 4,6 7,5
32 13 19 6 16 10 14 4 11 2 1 6 7 14 5
5,7 4,7 6,6 5 8 4,1 6,5 3,1 7,2 4,9 3,8 5,2 5,8 7,2 3,8
160 69 91 20 55 85 76 37 31 10 6 37 25 69 29
28,4 25,1 31,5 16,8 27,4 34,8 35 28,9 20,4 24,4 23,1 31,9 20,7 35,6 21,8
150 74 76 33 46 71 56 44 33 12 5 32 32 45 41
26,6 26,9 26,3 27,7 22,9 29,1 25,8 34,4 21,7 29,3 19,2 27,6 26,4 23,2 30,8

15 5 10 8 6 1 2 5 6 1 1 3 7 2 3
2,7 1,8 3,5 6,7 3 0,4 0,9 3,9 3,9 2,4 3,8 2,6 5,8 1 2,3
18 12 6 1 4 13 9 6 2 1 0 2 4 7 5
3,2 4,4 2,1 0,8 2 5,3 4,1 4,7 1,3 2,4 0 1,7 3,3 3,6 3,8

7 3 4 1 2 4 2 3 1 1 0 2 2 1 2
1,2 1,1 1,4 0,8 1 1,6 0,9 2,3 0,7 2,4 0 1,7 1,7 0,5 1,5

3 1 2 1 0 2 2 0 1 0 0 0 0 1 2
0,5 0,4 0,7 0,8 0 0,8 0,9 0 0,7 0 0 0 0 0,5 1,5

6 3 3 1 2 3 3 1 2 0 0 2 0 2 2
1,1 1,1 1 0,8 1 1,2 1,4 0,8 1,3 0 0 1,7 0 1 1,5
56 19 37 9 22 25 15 10 23 3 5 10 11 20 15
9,9 6,9 12,8 7,6 10,9 10,2 6,9 7,8 15,1 7,3 19,2 8,6 9,1 10,3 11,3

Base (564) (275) (289) (119) (201) (244) (217) (128) (152) (41) (26)* (116) (121) (194) (133)

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

83 55 28 14 30 39 22 20 25 9 7 17 18 25 23
13,7 19 8,9 10,9 14,4 14,6 9,6 14,2 15,1 22 25,9 14,2 13,8 12 15,9
148 72 76 29 58 61 57 31 41 11 8 24 36 57 31
24,5 24,9 24,1 22,7 27,8 22,8 24,9 22 24,7 26,8 29,6 20 27,7 27,3 21,4
264 122 142 58 91 115 105 58 74 18 9 59 55 87 63
43,7 42,2 45,1 45,3 43,5 43,1 45,9 41,1 44,6 43,9 33,3 49,2 42,3 41,6 43,4

78 27 51 20 20 38 38 20 18 1 1 17 9 32 20
12,9 9,3 16,2 15,6 9,6 14,2 16,6 14,2 10,8 2,4 3,7 14,2 6,9 15,3 13,8

13 7 6 4 3 6 2 5 3 2 1 1 4 3 5
2,2 2,4 1,9 3,1 1,4 2,2 0,9 3,5 1,8 4,9 3,7 0,8 3,1 1,4 3,4
18 6 12 3 7 8 5 7 5 0 1 2 8 5 3
3 2,1 3,8 2,3 3,3 3 2,2 5 3 0 3,7 1,7 6,2 2,4 2,1

Média 2,64 2,5 2,77 2,77 2,54 2,66 2,74 2,69 2,58 2,41 2,27 2,67 2,55 2,66 2,67

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

84 53 31 17 30 37 32 13 27 7 5 20 20 23 21
13,9 18,3 9,8 13,3 14,4 13,9 14 9,2 16,3 17,1 18,5 16,7 15,4 11 14,5
182 82 100 33 70 79 74 40 48 13 7 35 41 71 35
30,1 28,4 31,7 25,8 33,5 29,6 32,3 28,4 28,9 31,7 25,9 29,2 31,5 34 24,1
254 116 138 62 85 107 101 61 64 17 11 46 51 90 67
42,1 40,1 43,8 48,4 40,7 40,1 44,1 43,3 38,6 41,5 40,7 38,3 39,2 43,1 46,2

56 31 25 10 16 30 17 19 15 4 1 15 10 16 15
9,3 10,7 7,9 7,8 7,7 11,2 7,4 13,5 9 9,8 3,7 12,5 7,7 7,7 10,3
10 4 6 1 3 6 1 3 3 0 3 2 1 2 5
1,7 1,4 1,9 0,8 1,4 2,2 0,4 2,1 1,8 0 11,1 1,7 0,8 1 3,4
18 3 15 5 5 8 4 5 9 0 0 2 7 7 2
3 1 4,8 3,9 2,4 3 1,7 3,5 5,4 0 0 1,7 5,4 3,3 1,4

Média 2,53 2,48 2,58 2,55 2,47 2,57 2,47 2,7 2,48 2,44 2,63 2,53 2,44 2,52 2,64

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Nuno Melo, dirigente do CDS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

69 39 30 17 20 32 21 20 18 4 6 16 13 21 19
11,4 13,5 9,5 13,3 9,6 12 9,2 14,2 10,8 9,8 22,2 13,3 10 10 13,1
125 70 55 35 52 38 37 25 49 10 4 21 33 38 33
20,7 24,2 17,5 27,3 24,9 14,2 16,2 17,7 29,5 24,4 14,8 17,5 25,4 18,2 22,8
167 82 85 37 57 73 64 34 53 12 4 35 42 55 35
27,6 28,4 27 28,9 27,3 27,3 27,9 24,1 31,9 29,3 14,8 29,2 32,3 26,3 24,1
171 77 94 31 58 82 76 43 33 12 7 39 27 65 40
28,3 26,6 29,8 24,2 27,8 30,7 33,2 30,5 19,9 29,3 25,9 32,5 20,8 31,1 27,6

61 19 42 5 17 39 27 15 11 3 5 8 10 27 16
10,1 6,6 13,3 3,9 8,1 14,6 11,8 10,6 6,6 7,3 18,5 6,7 7,7 12,9 11

11 2 9 3 5 3 4 4 2 0 1 1 5 3 2
1,8 0,7 2,9 2,3 2,4 1,1 1,7 2,8 1,2 0 3,7 0,8 3,8 1,4 1,4

Média 3,05 2,89 3,21 2,78 3 3,22 3,23 3,06 2,82 3 3,04 3,02 2,9 3,19 3,01

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Pedro Nuno Santos, dirigente do PS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

120 78 42 24 46 50 26 29 46 9 10 25 31 32 32
19,9 27 13,3 18,8 22 18,7 11,4 20,6 27,7 22 37 20,8 23,8 15,3 22,1
125 62 63 27 46 52 51 24 32 12 6 25 23 46 31
20,7 21,5 20 21,1 22 19,5 22,3 17 19,3 29,3 22,2 20,8 17,7 22 21,4
214 99 115 47 67 100 101 49 45 15 4 42 43 84 45
35,4 34,3 36,5 36,7 32,1 37,5 44,1 34,8 27,1 36,6 14,8 35 33,1 40,2 31
108 35 73 24 37 47 40 27 32 5 4 23 21 33 31
17,9 12,1 23,2 18,8 17,7 17,6 17,5 19,1 19,3 12,2 14,8 19,2 16,2 15,8 21,4

24 12 12 2 8 14 6 7 9 0 2 4 6 10 4
4 4,2 3,8 1,6 3,8 5,2 2,6 5 5,4 0 7,4 3,3 4,6 4,8 2,8

13 3 10 4 5 4 5 5 2 0 1 1 6 4 2
2,2 1 3,2 3,1 2,4 1,5 2,2 3,5 1,2 0 3,7 0,8 4,6 1,9 1,4

Média 2,65 2,44 2,84 2,62 2,58 2,71 2,77 2,7 2,55 2,39 2,31 2,63 2,58 2,72 2,61

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Mariana Mortágua, dirigente do BE

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

154 100 54 33 55 66 44 34 54 14 8 36 37 39 42
25,5 34,6 17,1 25,8 26,3 24,7 19,2 24,1 32,5 34,1 29,6 30 28,5 18,7 29
191 86 105 38 58 95 68 45 54 16 8 37 39 78 37
31,6 29,8 33,3 29,7 27,8 35,6 29,7 31,9 32,5 39 29,6 30,8 30 37,3 25,5
194 80 114 48 80 66 95 38 45 9 7 40 37 71 46
32,1 27,7 36,2 37,5 38,3 24,7 41,5 27 27,1 22 25,9 33,3 28,5 34 31,7

36 12 24 3 6 27 13 14 6 2 1 5 8 12 11
6 4,2 7,6 2,3 2,9 10,1 5,7 9,9 3,6 4,9 3,7 4,2 6,2 5,7 7,6

11 7 4 2 2 7 5 4 1 0 1 1 3 4 3
1,8 2,4 1,3 1,6 1 2,6 2,2 2,8 0,6 0 3,7 0,8 2,3 1,9 2,1
18 4 14 4 8 6 4 6 6 0 2 1 6 5 6
3 1,4 4,4 3,1 3,8 2,2 1,7 4,3 3,6 0 7,4 0,8 4,6 2,4 4,1

Média 2,25 2,09 2,4 2,22 2,21 2,29 2,41 2,33 2,04 1,98 2,16 2,14 2,2 2,33 2,25

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

40 25 15 8 14 18 13 7 14 4 2 10 9 11 10
6,6 8,7 4,8 6,2 6,7 6,7 5,7 5 8,4 9,8 7,4 8,3 6,9 5,3 6,9
97 46 51 23 37 37 33 15 34 12 3 26 24 25 22

16,1 15,9 16,2 18 17,7 13,9 14,4 10,6 20,5 29,3 11,1 21,7 18,5 12 15,2
184 87 97 42 69 73 59 48 56 12 9 34 45 67 38
30,5 30,1 30,8 32,8 33 27,3 25,8 34 33,7 29,3 33,3 28,3 34,6 32,1 26,2
204 92 112 32 71 101 87 52 48 9 8 36 33 79 56
33,8 31,8 35,6 25 34 37,8 38 36,9 28,9 22 29,6 30 25,4 37,8 38,6

67 37 30 19 13 35 33 15 11 4 4 12 14 24 17
11,1 12,8 9,5 14,8 6,2 13,1 14,4 10,6 6,6 9,8 14,8 10 10,8 11,5 11,7

12 2 10 4 5 3 4 4 3 0 1 2 5 3 2
2 0,7 3,2 3,1 2,4 1,1 1,7 2,8 1,8 0 3,7 1,7 3,8 1,4 1,4

Média 3,27 3,24 3,3 3,25 3,16 3,37 3,42 3,39 3,05 2,93 3,35 3,12 3,15 3,39 3,34

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

246 106 140 50 78 118 89 57 77 14 9 55 49 90 52
40,7 36,7 44,4 39,1 37,3 44,2 38,9 40,4 46,4 34,1 33,3 45,8 37,7 43,1 35,9
127 50 77 15 41 71 67 30 22 7 1 23 24 48 32
21 17,3 24,4 11,7 19,6 26,6 29,3 21,3 13,3 17,1 3,7 19,2 18,5 23 22,1
93 51 42 25 33 35 30 27 24 6 6 18 16 26 33

15,4 17,6 13,3 19,5 15,8 13,1 13,1 19,1 14,5 14,6 22,2 15 12,3 12,4 22,8
72 44 28 20 33 19 24 14 24 7 3 12 20 25 15

11,9 15,2 8,9 15,6 15,8 7,1 10,5 9,9 14,5 17,1 11,1 10 15,4 12 10,3
57 36 21 16 21 20 15 12 16 7 7 11 16 19 11
9,4 12,5 6,7 12,5 10 7,5 6,6 8,5 9,6 17,1 25,9 9,2 12,3 9,1 7,6

9 2 7 2 3 4 4 1 3 0 1 1 5 1 2
1,5 0,7 2,2 1,6 1,4 1,5 1,7 0,7 1,8 0 3,7 0,8 3,8 0,5 1,4

Média 2,27 2,49 2,07 2,5 2,41 2,06 2,15 2,24 2,26 2,66 2,92 2,17 2,44 2,21 2,31

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

Página 9 de 44



Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

49 28 21 6 17 26 16 12 13 4 4 12 12 13 12
8,1 9,7 6,7 4,7 8,1 9,7 7 8,5 7,8 9,8 14,8 10 9,2 6,2 8,3
135 68 67 23 48 64 53 27 38 13 4 35 28 47 25
22,4 23,5 21,3 18 23 24 23,1 19,1 22,9 31,7 14,8 29,2 21,5 22,5 17,2
249 119 130 50 87 112 108 55 65 14 7 41 56 90 62
41,2 41,2 41,3 39,1 41,6 41,9 47,2 39 39,2 34,1 25,9 34,2 43,1 43,1 42,8
122 54 68 33 41 48 38 32 38 7 7 25 21 46 30
20,2 18,7 21,6 25,8 19,6 18 16,6 22,7 22,9 17,1 25,9 20,8 16,2 22 20,7

26 16 10 13 7 6 9 6 6 2 3 6 6 5 9
4,3 5,5 3,2 10,2 3,3 2,2 3,9 4,3 3,6 4,9 11,1 5 4,6 2,4 6,2
23 4 19 3 9 11 5 9 6 1 2 1 7 8 7
3,8 1,4 6 2,3 4,3 4,1 2,2 6,4 3,6 2,4 7,4 0,8 5,4 3,8 4,8

Média 2,9 2,87 2,93 3,19 2,87 2,78 2,87 2,95 2,91 2,75 3,04 2,82 2,85 2,92 2,99

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 -  Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

71 46 25 14 23 34 13 15 28 7 8 19 17 19 16
11,8 15,9 7,9 10,9 11 12,7 5,7 10,6 16,9 17,1 29,6 15,8 13,1 9,1 11
121 57 64 24 44 53 50 28 23 16 4 24 24 44 29
20 19,7 20,3 18,8 21,1 19,9 21,8 19,9 13,9 39 14,8 20 18,5 21,1 20

271 127 144 49 91 131 124 55 71 12 9 54 52 101 64
44,9 43,9 45,7 38,3 43,5 49,1 54,1 39 42,8 29,3 33,3 45 40 48,3 44,1
101 46 55 29 34 38 33 27 33 5 3 20 25 31 25
16,7 15,9 17,5 22,7 16,3 14,2 14,4 19,1 19,9 12,2 11,1 16,7 19,2 14,8 17,2

17 8 9 8 8 1 5 7 4 0 1 2 5 6 4
2,8 2,8 2,9 6,2 3,8 0,4 2,2 5 2,4 0 3,7 1,7 3,8 2,9 2,8
23 5 18 4 9 10 4 9 7 1 2 1 7 8 7
3,8 1,7 5,7 3,1 4,3 3,7 1,7 6,4 4,2 2,4 7,4 0,8 5,4 3,8 4,8

Média 2,78 2,69 2,86 2,94 2,8 2,68 2,85 2,87 2,76 2,38 2,4 2,68 2,81 2,81 2,8

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

28 16 12 7 9 12 8 9 5 3 3 6 7 9 6
4,6 5,5 3,8 5,5 4,3 4,5 3,5 6,4 3 7,3 11,1 5 5,4 4,3 4,1
96 63 33 24 29 43 26 19 37 11 3 19 27 28 22

15,9 21,8 10,5 18,8 13,9 16,1 11,4 13,5 22,3 26,8 11,1 15,8 20,8 13,4 15,2
267 121 146 54 105 108 102 55 80 18 12 51 55 95 66
44,2 41,9 46,3 42,2 50,2 40,4 44,5 39 48,2 43,9 44,4 42,5 42,3 45,5 45,5
185 77 108 33 57 95 82 52 36 9 6 36 34 71 44
30,6 26,6 34,3 25,8 27,3 35,6 35,8 36,9 21,7 22 22,2 30 26,2 34 30,3

18 11 7 6 5 7 8 4 4 0 2 6 3 3 6
3 3,8 2,2 4,7 2,4 2,6 3,5 2,8 2,4 0 7,4 5 2,3 1,4 4,1

10 1 9 4 4 2 3 2 4 0 1 2 4 3 1
1,7 0,3 2,9 3,1 1,9 0,7 1,3 1,4 2,4 0 3,7 1,7 3,1 1,4 0,7

Média 3,12 3,01 3,21 3,06 3,1 3,16 3,25 3,17 2,98 2,8 3,04 3,14 2,99 3,15 3,15

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  A Assembleia da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

61 46 15 15 20 26 17 13 20 5 6 14 12 18 17
10,1 15,9 4,8 11,7 9,6 9,7 7,4 9,2 12 12,2 22,2 11,7 9,2 8,6 11,7
122 68 54 27 48 47 45 20 44 9 4 26 28 43 25
20,2 23,5 17,1 21,1 23 17,6 19,7 14,2 26,5 22 14,8 21,7 21,5 20,6 17,2
177 88 89 43 67 67 53 49 50 17 8 34 48 52 43
29,3 30,4 28,3 33,6 32,1 25,1 23,1 34,8 30,1 41,5 29,6 28,3 36,9 24,9 29,7
198 71 127 30 65 103 96 48 42 6 6 39 28 82 49
32,8 24,6 40,3 23,4 31,1 38,6 41,9 34 25,3 14,6 22,2 32,5 21,5 39,2 33,8

41 15 26 10 7 24 16 10 8 4 3 6 10 14 11
6,8 5,2 8,3 7,8 3,3 9 7 7,1 4,8 9,8 11,1 5 7,7 6,7 7,6

5 1 4 3 2 0 2 1 2 0 0 1 4 0 0
0,8 0,3 1,3 2,3 1 0 0,9 0,7 1,2 0 0 0,8 3,1 0 0

Média 3,06 2,8 3,31 2,94 2,96 3,19 3,22 3,16 2,84 2,88 2,85 2,97 2,97 3,15 3,08

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Presidente da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

40 27 13 8 15 17 13 11 13 2 1 11 7 10 12
6,6 9,3 4,1 6,2 7,2 6,4 5,7 7,8 7,8 4,9 3,7 9,2 5,4 4,8 8,3
103 52 51 32 34 37 34 20 27 14 8 24 26 33 20
17,1 18 16,2 25 16,3 13,9 14,8 14,2 16,3 34,1 29,6 20 20 15,8 13,8
213 99 114 48 85 80 62 49 78 14 10 42 52 70 49
35,3 34,3 36,2 37,5 40,7 30 27,1 34,8 47 34,1 37 35 40 33,5 33,8
197 88 109 27 65 105 93 50 37 10 7 32 31 80 54
32,6 30,4 34,6 21,1 31,1 39,3 40,6 35,5 22,3 24,4 25,9 26,7 23,8 38,3 37,2

42 22 20 9 7 26 25 8 7 1 1 8 10 15 9
7 7,6 6,3 7 3,3 9,7 10,9 5,7 4,2 2,4 3,7 6,7 7,7 7,2 6,2
9 1 8 4 3 2 2 3 4 0 0 3 4 1 1

1,5 0,3 2,5 3,1 1,4 0,7 0,9 2,1 2,4 0 0 2,5 3,1 0,5 0,7

Média 3,16 3,09 3,23 2,98 3,07 3,32 3,37 3,17 2,99 2,85 2,96 3,02 3,09 3,27 3,19

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Governo

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

44 29 15 9 15 20 16 10 14 2 2 14 9 10 11
7,3 10 4,8 7 7,2 7,5 7 7,1 8,4 4,9 7,4 11,7 6,9 4,8 7,6
98 53 45 25 39 34 31 20 28 13 6 23 24 32 19

16,2 18,3 14,3 19,5 18,7 12,7 13,5 14,2 16,9 31,7 22,2 19,2 18,5 15,3 13,1
197 84 113 49 73 75 60 42 71 15 9 38 48 70 41
32,6 29,1 35,9 38,3 34,9 28,1 26,2 29,8 42,8 36,6 33,3 31,7 36,9 33,5 28,3
195 94 101 28 70 97 84 53 40 10 8 32 33 73 57
32,3 32,5 32,1 21,9 33,5 36,3 36,7 37,6 24,1 24,4 29,6 26,7 25,4 34,9 39,3

61 28 33 13 9 39 36 13 9 1 2 10 12 23 16
10,1 9,7 10,5 10,2 4,3 14,6 15,7 9,2 5,4 2,4 7,4 8,3 9,2 11 11

9 1 8 4 3 2 2 3 4 0 0 3 4 1 1
1,5 0,3 2,5 3,1 1,4 0,7 0,9 2,1 2,4 0 0 2,5 3,1 0,5 0,7

Média 3,22 3,14 3,3 3,09 3,09 3,38 3,41 3,28 3,01 2,88 3,07 3,01 3,12 3,32 3,33

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Primeiro-Ministro

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

71 46 25 13 19 39 23 17 22 6 3 20 15 17 19
11,8 15,9 7,9 10,2 9,1 14,6 10 12,1 13,3 14,6 11,1 16,7 11,5 8,1 13,1
118 72 46 22 46 50 36 29 35 12 6 22 30 41 25
19,5 24,9 14,6 17,2 22 18,7 15,7 20,6 21,1 29,3 22,2 18,3 23,1 19,6 17,2
245 106 139 59 100 86 85 53 81 17 9 49 58 83 55
40,6 36,7 44,1 46,1 47,8 32,2 37,1 37,6 48,8 41,5 33,3 40,8 44,6 39,7 37,9
142 56 86 22 36 84 76 37 18 6 5 25 20 58 39
23,5 19,4 27,3 17,2 17,2 31,5 33,2 26,2 10,8 14,6 18,5 20,8 15,4 27,8 26,9

9 7 2 4 1 4 6 0 1 0 2 2 1 2 4
1,5 2,4 0,6 3,1 0,5 1,5 2,6 0 0,6 0 7,4 1,7 0,8 1 2,8
19 2 17 8 7 4 3 5 9 0 2 2 6 8 3
3,1 0,7 5,4 6,2 3,3 1,5 1,3 3,5 5,4 0 7,4 1,7 4,6 3,8 2,1

Média 2,83 2,67 2,98 2,85 2,77 2,86 3,03 2,81 2,62 2,56 2,88 2,72 2,69 2,94 2,89

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Procuradoria-Geral da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

54 35 19 14 9 31 15 13 17 7 2 13 9 11 21
8,9 12,1 6 10,9 4,3 11,6 6,6 9,2 10,2 17,1 7,4 10,8 6,9 5,3 14,5
123 68 55 25 51 47 40 32 36 9 6 26 33 42 22
20,4 23,5 17,5 19,5 24,4 17,6 17,5 22,7 21,7 22 22,2 21,7 25,4 20,1 15,2
259 115 144 62 90 107 97 51 83 18 10 49 61 97 52
42,9 39,8 45,7 48,4 43,1 40,1 42,4 36,2 50 43,9 37 40,8 46,9 46,4 35,9
138 60 78 17 47 74 67 36 23 7 5 27 19 50 42
22,8 20,8 24,8 13,3 22,5 27,7 29,3 25,5 13,9 17,1 18,5 22,5 14,6 23,9 29

10 7 3 3 2 5 5 2 1 0 2 1 2 2 5
1,7 2,4 1 2,3 1 1,9 2,2 1,4 0,6 0 7,4 0,8 1,5 1 3,4
20 4 16 7 10 3 5 7 6 0 2 4 6 7 3
3,3 1,4 5,1 5,5 4,8 1,1 2,2 5 3,6 0 7,4 3,3 4,6 3,3 2,1

Média 2,88 2,78 2,97 2,75 2,91 2,91 3,03 2,87 2,72 2,61 2,96 2,8 2,77 2,95 2,92

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Ministério Público

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

50 26 24 13 14 23 14 13 13 8 2 12 7 12 19
8,3 9 7,6 10,2 6,7 8,6 6,1 9,2 7,8 19,5 7,4 10 5,4 5,7 13,1
107 58 49 30 33 44 31 25 35 11 5 23 23 36 25
17,7 20,1 15,6 23,4 15,8 16,5 13,5 17,7 21,1 26,8 18,5 19,2 17,7 17,2 17,2
277 131 146 58 103 116 111 64 78 12 12 55 67 96 59
45,9 45,3 46,3 45,3 49,3 43,4 48,5 45,4 47 29,3 44,4 45,8 51,5 45,9 40,7
134 61 73 17 47 70 62 32 27 7 6 20 26 53 35
22,2 21,1 23,2 13,3 22,5 26,2 27,1 22,7 16,3 17,1 22,2 16,7 20 25,4 24,1

12 7 5 4 3 5 5 3 4 0 0 4 1 4 3
2 2,4 1,6 3,1 1,4 1,9 2,2 2,1 2,4 0 0 3,3 0,8 1,9 2,1

24 6 18 6 9 9 6 4 9 3 2 6 6 8 4
4 2,1 5,7 4,7 4,3 3,4 2,6 2,8 5,4 7,3 7,4 5 4,6 3,8 2,8

Média 2,92 2,88 2,95 2,75 2,96 2,96 3,06 2,91 2,83 2,47 2,88 2,83 2,93 3 2,84

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Supremo Tribunal de Justiça

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

46 29 17 9 17 20 12 10 12 8 4 13 11 10 12
7,6 10 5,4 7 8,1 7,5 5,2 7,1 7,2 19,5 14,8 10,8 8,5 4,8 8,3
100 58 42 30 35 35 27 28 34 8 3 21 20 36 23
16,6 20,1 13,3 23,4 16,7 13,1 11,8 19,9 20,5 19,5 11,1 17,5 15,4 17,2 15,9
242 116 126 52 93 97 93 57 71 11 10 47 61 75 59
40,1 40,1 40 40,6 44,5 36,3 40,6 40,4 42,8 26,8 37 39,2 46,9 35,9 40,7
163 67 96 23 50 90 80 32 37 8 6 29 27 68 39
27 23,2 30,5 18 23,9 33,7 34,9 22,7 22,3 19,5 22,2 24,2 20,8 32,5 26,9
28 11 17 8 4 16 11 9 4 3 1 4 4 10 10
4,6 3,8 5,4 6,2 1,9 6 4,8 6,4 2,4 7,3 3,7 3,3 3,1 4,8 6,9
25 8 17 6 10 9 6 5 8 3 3 6 7 10 2
4,1 2,8 5,4 4,7 4,8 3,4 2,6 3,5 4,8 7,3 11,1 5 5,4 4,8 1,4

Média 3,05 2,9 3,18 2,93 2,94 3,18 3,23 3,01 2,92 2,74 2,88 2,91 2,94 3,16 3,08

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Banco de Portugal

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

72 43 29 16 19 37 34 13 18 5 2 15 17 31 9
11,9 14,9 9,2 12,5 9,1 13,9 14,8 9,2 10,8 12,2 7,4 12,5 13,1 14,8 6,2

27 8 19 4 7 16 16 5 4 2 0 2 3 15 7
4,5 2,8 6 3,1 3,3 6 7 3,5 2,4 4,9 0 1,7 2,3 7,2 4,8
23 15 8 6 8 9 9 6 8 0 0 5 3 8 7
3,8 5,2 2,5 4,7 3,8 3,4 3,9 4,3 4,8 0 0 4,2 2,3 3,8 4,8
33 17 16 4 12 17 17 10 4 2 0 4 7 13 9
5,5 5,9 5,1 3,1 5,7 6,4 7,4 7,1 2,4 4,9 0 3,3 5,4 6,2 6,2

5 1 4 0 3 2 2 0 2 1 0 0 3 1 1
0,8 0,3 1,3 0 1,4 0,7 0,9 0 1,2 2,4 0 0 2,3 0,5 0,7
10 5 5 3 6 1 3 2 2 2 1 1 3 3 3
1,7 1,7 1,6 2,3 2,9 0,4 1,3 1,4 1,2 4,9 3,7 0,8 2,3 1,4 2,1

8 7 1 1 4 3 1 5 0 1 1 1 1 3 3
1,3 2,4 0,3 0,8 1,9 1,1 0,4 3,5 0 2,4 3,7 0,8 0,8 1,4 2,1

8 5 3 2 4 2 3 1 2 1 1 3 2 3 0
1,3 1,7 1 1,6 1,9 0,7 1,3 0,7 1,2 2,4 3,7 2,5 1,5 1,4 0

8 4 4 4 2 2 2 1 5 0 0 4 0 3 1
1,3 1,4 1,3 3,1 1 0,7 0,9 0,7 3 0 0 3,3 0 1,4 0,7
30 16 14 4 9 17 8 9 9 0 4 3 9 9 9
5 5,5 4,4 3,1 4,3 6,4 3,5 6,4 5,4 0 14,8 2,5 6,9 4,3 6,2

14 7 7 5 2 7 5 2 6 0 1 5 4 3 2
2,3 2,4 2,2 3,9 1 2,6 2,2 1,4 3,6 0 3,7 4,2 3,1 1,4 1,4

7 4 3 3 1 3 3 0 3 1 0 4 0 1 2
1,2 1,4 1 2,3 0,5 1,1 1,3 0 1,8 2,4 0 3,3 0 0,5 1,4

6 4 2 3 3 0 3 1 1 1 0 2 1 2 1
1 1,4 0,6 2,3 1,4 0 1,3 0,7 0,6 2,4 0 1,7 0,8 1 0,7

27 12 15 4 6 17 17 7 2 1 0 4 5 10 8
4,5 4,2 4,8 3,1 2,9 6,4 7,4 5 1,2 2,4 0 3,3 3,8 4,8 5,5

2 1 1 0 0 2 1 0 1 0 0 1 1 0 0
0,3 0,3 0,3 0 0 0,7 0,4 0 0,6 0 0 0,8 0,8 0 0
10 7 3 2 3 5 4 1 2 2 1 1 2 3 4
1,7 2,4 1 1,6 1,4 1,9 1,7 0,7 1,2 4,9 3,7 0,8 1,5 1,4 2,8

9 4 5 5 2 2 1 6 1 1 0 1 5 2 1
1,5 1,4 1,6 3,9 1 0,7 0,4 4,3 0,6 2,4 0 0,8 3,8 1 0,7
14 4 10 2 2 10 7 4 2 0 1 5 2 5 2
2,3 1,4 3,2 1,6 1 3,7 3,1 2,8 1,2 0 3,7 4,2 1,5 2,4 1,4
157 81 76 28 70 59 53 40 48 9 7 35 27 51 44
26 28 24,1 21,9 33,5 22,1 23,1 28,4 28,9 22 25,9 29,2 20,8 24,4 30,3

134 44 90 32 46 56 40 28 46 12 8 24 35 43 32
22,2 15,2 28,6 25 22 21 17,5 19,9 27,7 29,3 29,6 20 26,9 20,6 22,1

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – Paulo Rangel

P5 -Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

Ministro da Economia – 

Pedro Reis
Ministra da Cultura – Dalila 

Rodrigues
Ministro da Educação, 

Ciência e Inovação – 
Ministra da Saúde – Ana 

Paula Martins
Ministro das Infraestruturas 

e da Habitação – Miguel 
Ministra do Ambiente e 

Energia – Maria da Graça 

Ministro da Presidência – 

António Leitão Amaro
Ministro das Finanças – 

Joaquim Miranda Sarmento
Ministro da Defesa Nacional 

– Nuno Melo
Ministra da Administração 

Interna – Margarida Blasco
Ministra da Justiça – Rita 

Júdice
Ministro dos Assuntos 

Parlamentares – Pedro 

Ns-Nr

Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministro da Coesão 

Territorial – António Castro 
Ministro da Agricultura e 

Pescas – José Manuel 
Ministra da Juventude e 

Modernização – Margarida 

Todos

Nenhum
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

23 16 7 7 9 7 8 3 8 3 1 4 5 6 8
3,8 5,5 2,2 5,5 4,3 2,6 3,5 2,1 4,8 7,3 3,7 3,3 3,8 2,9 5,5

6 3 3 2 2 2 3 0 2 1 0 2 0 1 3
1 1 1 1,6 1 0,7 1,3 0 1,2 2,4 0 1,7 0 0,5 2,1

10 7 3 2 5 3 2 5 0 1 2 2 2 1 5
1,7 2,4 1 1,6 2,4 1,1 0,9 3,5 0 2,4 7,4 1,7 1,5 0,5 3,4
25 19 6 8 9 8 15 2 5 3 0 4 7 8 6
4,1 6,6 1,9 6,2 4,3 3 6,6 1,4 3 7,3 0 3,3 5,4 3,8 4,1
19 15 4 2 10 7 4 6 7 1 1 4 5 5 5
3,1 5,2 1,3 1,6 4,8 2,6 1,7 4,3 4,2 2,4 3,7 3,3 3,8 2,4 3,4
14 8 6 6 3 5 3 8 2 1 0 3 2 3 6
2,3 2,8 1,9 4,7 1,4 1,9 1,3 5,7 1,2 2,4 0 2,5 1,5 1,4 4,1

5 4 1 2 2 1 2 2 1 0 0 1 2 1 1
0,8 1,4 0,3 1,6 1 0,4 0,9 1,4 0,6 0 0 0,8 1,5 0,5 0,7
11 5 6 4 3 4 5 1 3 0 2 0 3 6 2
1,8 1,7 1,9 3,1 1,4 1,5 2,2 0,7 1,8 0 7,4 0 2,3 2,9 1,4

9 6 3 2 1 6 4 1 3 1 0 2 2 4 1
1,5 2,1 1 1,6 0,5 2,2 1,7 0,7 1,8 2,4 0 1,7 1,5 1,9 0,7
19 5 14 3 8 8 8 2 5 2 2 4 4 8 3
3,1 1,7 4,4 2,3 3,8 3 3,5 1,4 3 4,9 7,4 3,3 3,1 3,8 2,1
106 49 57 12 36 58 48 19 28 6 5 19 25 44 18
17,5 17 18,1 9,4 17,2 21,7 21 13,5 16,9 14,6 18,5 15,8 19,2 21,1 12,4

31 20 11 8 8 15 22 4 2 3 0 6 4 16 5
5,1 6,9 3,5 6,2 3,8 5,6 9,6 2,8 1,2 7,3 0 5 3,1 7,7 3,4
10 4 6 2 1 7 6 2 2 0 0 1 2 5 2
1,7 1,4 1,9 1,6 0,5 2,6 2,6 1,4 1,2 0 0 0,8 1,5 2,4 1,4

8 4 4 2 2 4 3 1 1 2 1 3 2 1 2
1,3 1,4 1,3 1,6 1 1,5 1,3 0,7 0,6 4,9 3,7 2,5 1,5 0,5 1,4

6 4 2 0 2 4 2 2 2 0 0 0 1 4 1
1 1,4 0,6 0 1 1,5 0,9 1,4 1,2 0 0 0 0,8 1,9 0,7
8 7 1 0 6 2 1 4 2 0 1 3 0 3 2

1,3 2,4 0,3 0 2,9 0,7 0,4 2,8 1,2 0 3,7 2,5 0 1,4 1,4
3 2 1 0 1 2 0 2 1 0 0 0 1 1 1

0,5 0,7 0,3 0 0,5 0,7 0 1,4 0,6 0 0 0 0,8 0,5 0,7
63 30 33 14 23 26 22 15 20 4 2 13 13 21 16

10,4 10,4 10,5 10,9 11 9,7 9,6 10,6 12 9,8 7,4 10,8 10 10 11
43 18 25 8 11 24 15 12 14 1 1 14 9 14 6
7,1 6,2 7,9 6,2 5,3 9 6,6 8,5 8,4 2,4 3,7 11,7 6,9 6,7 4,1
185 63 122 44 67 74 56 50 58 12 9 35 41 57 52
30,6 21,8 38,7 34,4 32,1 27,7 24,5 35,5 34,9 29,3 33,3 29,2 31,5 27,3 35,9

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P6 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro dos Assuntos 

Parlamentares – Pedro 
Ministro da Economia – 

Pedro Reis
Ministra da Cultura – Dalila 

Rodrigues
Ministro da Educação, 

Ciência e Inovação – 
Ministra da Saúde – Ana 

Paula Martins
Ministro das Infraestruturas 

e da Habitação – Miguel 

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – Paulo Rangel
Ministro da Presidência – 

António Leitão Amaro
Ministro das Finanças – 

Joaquim Miranda Sarmento
Ministro da Defesa Nacional 

– Nuno Melo
Ministra da Administração 

Interna – Margarida Blasco
Ministra da Justiça – Rita 

Júdice

Nenhum

Ns-Nr

Ministra do Ambiente e 

Energia – Maria da Graça 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministro da Coesão 

Territorial – António Castro 
Ministro da Agricultura e 

Pescas – José Manuel 
Ministra da Juventude e 

Modernização – Margarida 

Todos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

277 146 131 75 91 111 111 63 74 18 11 55 64 86 72
45,9 50,5 41,6 58,6 43,5 41,6 48,5 44,7 44,6 43,9 40,7 45,8 49,2 41,1 49,7
192 86 106 25 69 98 81 46 45 12 8 42 34 84 32
31,8 29,8 33,7 19,5 33 36,7 35,4 32,6 27,1 29,3 29,6 35 26,2 40,2 22,1
135 57 78 28 49 58 37 32 47 11 8 23 32 39 41
22,4 19,7 24,8 21,9 23,4 21,7 16,2 22,7 28,3 26,8 29,6 19,2 24,6 18,7 28,3

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P7 - Em sua opinião, quem acha mais competente para ser Primeiro-Ministro de Portugal, o atual Primeiro-Ministro Luis Montenegro ou Pedro Nuno Santos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

O atual PM Luis Montenegro

Pedro Nuno Santos

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

508 250 258 100 178 230 190 120 141 34 23 104 107 175 122
84,1 86,5 81,9 78,1 85,2 86,1 83 85,1 84,9 82,9 85,2 86,7 82,3 83,7 84,1

51 27 24 17 8 26 23 8 14 3 3 8 15 16 12
8,4 9,3 7,6 13,3 3,8 9,7 10 5,7 8,4 7,3 11,1 6,7 11,5 7,7 8,3
45 12 33 11 23 11 16 13 11 4 1 8 8 18 11
7,5 4,2 10,5 8,6 11 4,1 7 9,2 6,6 9,8 3,7 6,7 6,2 8,6 7,6

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P8 - Em sua opinião, o atual governo de Luís Montenegro deve negociar com a oposição de modo a obter a aprovação do Orçamento Geral do Estado?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

233 96 137 28 84 121 104 67 43 12 7 41 42 104 46
45,9 38,4 53,1 28 47,2 52,6 54,7 55,8 30,5 35,3 30,4 39,4 39,3 59,4 37,7

33 22 11 11 14 8 12 4 10 5 2 4 6 15 8
6,5 8,8 4,3 11 7,9 3,5 6,3 3,3 7,1 14,7 8,7 3,8 5,6 8,6 6,6
233 127 106 59 77 97 69 47 86 17 14 58 57 53 65
45,9 50,8 41,1 59 43,3 42,2 36,3 39,2 61 50 60,9 55,8 53,3 30,3 53,3

9 5 4 2 3 4 5 2 2 0 0 1 2 3 3
1,8 2 1,6 2 1,7 1,7 2,6 1,7 1,4 0 0 1 1,9 1,7 2,5

Base (508) (250) (258) (100) (178) (230) (190) (120) (141) (34) (23)* (104) (107) (175) (122)

P9 - E acha que o Governo deve negociar só com o PS, acha que deve negociar só com o CHEGA ou acha que deve negociar com ambos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Só com o PS

Só com o CHEGA

Com ambos

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

294 146 148 73 102 119 114 64 75 28 13 54 62 105 73
48,7 50,5 47 57 48,8 44,6 49,8 45,4 45,2 68,3 48,1 45 47,7 50,2 50,3
264 127 137 43 86 135 103 65 74 9 13 57 60 89 58
43,7 43,9 43,5 33,6 41,1 50,6 45 46,1 44,6 22 48,1 47,5 46,2 42,6 40

46 16 30 12 21 13 12 12 17 4 1 9 8 15 14
7,6 5,5 9,5 9,4 10 4,9 5,2 8,5 10,2 9,8 3,7 7,5 6,2 7,2 9,7

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P10 - O CHEGA quer a realização de um referendo sobre a imigração e o reforço do controlo das fronteiras como condição para aprovar o Orçamento do Estado. Acha que 
o Governo deve aceitar ou não deve aceitar esta condição?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve aceitar

Não deve aceitar

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

143 80 63 25 48 70 53 30 36 14 10 25 28 44 46
23,7 27,7 20 19,5 23 26,2 23,1 21,3 21,7 34,1 37 20,8 21,5 21,1 31,7
376 165 211 82 131 163 149 88 100 25 14 76 80 141 79
62,3 57,1 67 64,1 62,7 61 65,1 62,4 60,2 61 51,9 63,3 61,5 67,5 54,5

53 36 17 12 19 22 16 16 20 0 1 14 12 12 15
8,8 12,5 5,4 9,4 9,1 8,2 7 11,3 12 0 3,7 11,7 9,2 5,7 10,3
32 8 24 9 11 12 11 7 10 2 2 5 10 12 5
5,3 2,8 7,6 7 5,3 4,5 4,8 5 6 4,9 7,4 4,2 7,7 5,7 3,4

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P11 - Se o Orçamento não passar na Assembleia da República, acha que o Governo deve demitir-se e irmos para eleições, acha que o Governo deve apresentar outro 
orçamento ou acha que deve governar em duodécimos, ou seja, gastando o mesmo do orçamento do ano passado?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Demitir-se e eleições

Apresentar outro orçamento

Governar em duodécimos

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

38 20 18 9 11 18 18 6 8 3 3 9 7 10 12
6,3 6,9 5,7 7 5,3 6,7 7,9 4,3 4,8 7,3 11,1 7,5 5,4 4,8 8,3
71 38 33 25 27 19 24 17 18 7 5 15 17 22 17

11,8 13,1 10,5 19,5 12,9 7,1 10,5 12,1 10,8 17,1 18,5 12,5 13,1 10,5 11,7
219 109 110 53 90 76 67 55 69 17 11 55 54 61 49
36,3 37,7 34,9 41,4 43,1 28,5 29,3 39 41,6 41,5 40,7 45,8 41,5 29,2 33,8
244 108 136 32 68 144 112 54 58 12 8 33 49 105 57
40,4 37,4 43,2 25 32,5 53,9 48,9 38,3 34,9 29,3 29,6 27,5 37,7 50,2 39,3

32 14 18 9 13 10 8 9 13 2 0 8 3 11 10
5,3 4,8 5,7 7 6,2 3,7 3,5 6,4 7,8 4,9 0 6,7 2,3 5,3 6,9

Média 3,17 3,11 3,23 2,91 3,1 3,35 3,24 3,19 3,16 2,97 2,89 3 3,14 3,32 3,12

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

Discorda completamente

Globalmente discorda

Globalmente concorda

Concorda completamente

Ns-Nr

P12 - Os pensionistas irão receber um pagamento extraordinário em outubro. Até que ponto concorda com este pagamento extra de pensões?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

478 231 247 90 155 233 186 114 129 28 21 87 105 177 109
79,1 79,9 78,4 70,3 74,2 87,3 81,2 80,9 77,7 68,3 77,8 72,5 80,8 84,7 75,2

88 44 44 30 32 26 31 20 25 7 5 24 17 20 27
14,6 15,2 14 23,4 15,3 9,7 13,5 14,2 15,1 17,1 18,5 20 13,1 9,6 18,6

38 14 24 8 22 8 12 7 12 6 1 9 8 12 9
6,3 4,8 7,6 6,2 10,5 3 5,2 5 7,2 14,6 3,7 7,5 6,2 5,7 6,2

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P13 - Em sua opinião, deve haver um imposto especial sobre as grandes fortunas?

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

234 113 121 68 87 79 83 55 66 17 13 49 46 81 58
38,7 39,1 38,4 53,1 41,6 29,6 36,2 39 39,8 41,5 48,1 40,8 35,4 38,8 40
164 68 96 21 41 102 91 30 28 9 6 22 29 76 37
27,2 23,5 30,5 16,4 19,6 38,2 39,7 21,3 16,9 22 22,2 18,3 22,3 36,4 25,5

24 12 12 8 8 8 9 8 5 2 0 9 5 6 4
4 4,2 3,8 6,2 3,8 3 3,9 5,7 3 4,9 0 7,5 3,8 2,9 2,8

63 31 32 13 28 22 19 14 24 3 3 14 20 13 16
10,4 10,7 10,2 10,2 13,4 8,2 8,3 9,9 14,5 7,3 11,1 11,7 15,4 6,2 11

29 18 11 5 14 10 7 9 11 2 0 8 8 8 5
4,8 6,2 3,5 3,9 6,7 3,7 3,1 6,4 6,6 4,9 0 6,7 6,2 3,8 3,4
85 44 41 11 31 43 17 25 30 8 5 17 21 22 25

14,1 15,2 13 8,6 14,8 16,1 7,4 17,7 18,1 19,5 18,5 14,2 16,2 10,5 17,2
5 3 2 2 0 3 3 0 2 0 0 1 1 3 0

0,8 1 0,6 1,6 0 1,1 1,3 0 1,2 0 0 0,8 0,8 1,4 0
Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P14 - Vamos agora falar sobre a Saúde. De quem acha que é a culpa dos atuais problemas e falhas nas urgências hospitalares?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ns-Nr

Do Governo

Da Ministra da Saúde

Do Diretor Executivo do SNS

Das administrações 

hospitalares

Dos médicos

De todos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

217 103 114 37 67 113 97 47 49 15 9 32 42 91 52
35,9 35,6 36,2 28,9 32,1 42,3 42,4 33,3 29,5 36,6 33,3 26,7 32,3 43,5 35,9
321 162 159 71 112 138 110 75 101 20 15 73 69 98 81
53,1 56,1 50,5 55,5 53,6 51,7 48 53,2 60,8 48,8 55,6 60,8 53,1 46,9 55,9

66 24 42 20 30 16 22 19 16 6 3 15 19 20 12
10,9 8,3 13,3 15,6 14,4 6 9,6 13,5 9,6 14,6 11,1 12,5 14,6 9,6 8,3

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P15 - Acha que a Ministra da Saúde se devia demitir por causa das falhas nas urgências ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

274 135 139 62 94 118 117 66 67 16 8 60 53 92 69
45,4 46,7 44,1 48,4 45 44,2 51,1 46,8 40,4 39 29,6 50 40,8 44 47,6
277 129 148 58 93 126 95 61 83 25 13 52 62 102 61
45,9 44,6 47 45,3 44,5 47,2 41,5 43,3 50 61 48,1 43,3 47,7 48,8 42,1

53 25 28 8 22 23 17 14 16 0 6 8 15 15 15
8,8 8,7 8,9 6,2 10,5 8,6 7,4 9,9 9,6 0 22,2 6,7 11,5 7,2 10,3

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P16 - Falando agora sobre o próximo ano escolar, acha que o ano letivo vai decorrer normalmente ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

193 94 99 54 67 72 64 39 63 17 10 38 47 60 48
32 32,5 31,4 42,2 32,1 27 27,9 27,7 38 41,5 37 31,7 36,2 28,7 33,1

239 98 141 43 72 124 125 54 41 12 7 45 40 100 54
39,6 33,9 44,8 33,6 34,4 46,4 54,6 38,3 24,7 29,3 25,9 37,5 30,8 47,8 37,2

28 17 11 5 17 6 6 6 12 3 1 8 11 5 4
4,6 5,9 3,5 3,9 8,1 2,2 2,6 4,3 7,2 7,3 3,7 6,7 8,5 2,4 2,8
70 40 30 12 29 29 20 22 20 5 3 17 16 19 18

11,6 13,8 9,5 9,4 13,9 10,9 8,7 15,6 12 12,2 11,1 14,2 12,3 9,1 12,4
8 3 5 2 2 4 0 4 3 1 0 2 1 3 2

1,3 1 1,6 1,6 1 1,5 0 2,8 1,8 2,4 0 1,7 0,8 1,4 1,4
1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0,2 0,3 0 0 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0,5 0
52 31 21 9 17 26 10 10 23 3 6 10 12 14 16
8,6 10,7 6,7 7 8,1 9,7 4,4 7,1 13,9 7,3 22,2 8,3 9,2 6,7 11
13 5 8 3 4 6 4 6 3 0 0 0 3 7 3
2,2 1,7 2,5 2,3 1,9 2,2 1,7 4,3 1,8 0 0 0 2,3 3,3 2,1

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P17 - E se houver problemas de quem acha que é a culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

De todos

Ns-Nr

Do Governo

Do Ministro da Educação

Dos professores

Dos sindicatos de 

professores
Dos pais / encarregados de 

educação

Dos alunos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

489 238 251 100 170 219 188 118 125 34 24 95 108 166 120
81 82,4 79,7 78,1 81,3 82 82,1 83,7 75,3 82,9 88,9 79,2 83,1 79,4 82,8
72 31 41 18 16 38 28 14 21 6 3 14 18 22 18

11,9 10,7 13 14,1 7,7 14,2 12,2 9,9 12,7 14,6 11,1 11,7 13,8 10,5 12,4
43 20 23 10 23 10 13 9 20 1 0 11 4 21 7
7,1 6,9 7,3 7,8 11 3,7 5,7 6,4 12 2,4 0 9,2 3,1 10 4,8

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P18 - O Governo anunciou a criação de mais cursos de medicina. Concorda com esse aumento ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não concorda

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

48 34 14 23 14 11 24 15 7 1 1 10 12 14 12
7,9 11,8 4,4 18 6,7 4,1 10,5 10,6 4,2 2,4 3,7 8,3 9,2 6,7 8,3
550 250 300 104 193 253 204 125 155 40 26 109 116 193 132
91,1 86,5 95,2 81,2 92,3 94,8 89,1 88,7 93,4 97,6 96,3 90,8 89,2 92,3 91

3 2 1 0 1 2 0 1 2 0 0 0 1 2 0
0,5 0,7 0,3 0 0,5 0,7 0 0,7 1,2 0 0 0 0,8 1 0

3 3 0 1 1 1 1 0 2 0 0 1 1 0 1
0,5 1 0 0,8 0,5 0,4 0,4 0 1,2 0 0 0,8 0,8 0 0,7

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P19 - Falemos agora de outro tema. Na sua opinião, Portugal está preparado para a ocorrência de um grande sismo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Mais ou menos

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

233 103 130 39 73 121 95 52 53 20 13 31 46 92 64
38,6 35,6 41,3 30,5 34,9 45,3 41,5 36,9 31,9 48,8 48,1 25,8 35,4 44 44,1

54 19 35 6 12 36 30 13 8 2 1 7 13 18 16
8,9 6,6 11,1 4,7 5,7 13,5 13,1 9,2 4,8 4,9 3,7 5,8 10 8,6 11
231 104 127 42 70 119 99 54 52 17 9 38 45 83 65
38,2 36 40,3 32,8 33,5 44,6 43,2 38,3 31,3 41,5 33,3 31,7 34,6 39,7 44,8

71 29 42 4 16 51 46 17 3 4 1 4 8 40 19
11,8 10 13,3 3,1 7,7 19,1 20,1 12,1 1,8 9,8 3,7 3,3 6,2 19,1 13,1

90 37 53 7 16 67 65 15 5 4 1 8 13 50 19
14,9 12,8 16,8 5,5 7,7 25,1 28,4 10,6 3 9,8 3,7 6,7 10 23,9 13,1
112 61 51 30 43 39 38 28 31 9 6 32 26 30 24
18,5 21,1 16,2 23,4 20,6 14,6 16,6 19,9 18,7 22 22,2 26,7 20 14,4 16,6
131 63 68 25 40 66 49 34 31 12 5 25 27 51 28
21,7 21,8 21,6 19,5 19,1 24,7 21,4 24,1 18,7 29,3 18,5 20,8 20,8 24,4 19,3

62 31 31 10 29 23 21 17 19 3 2 21 9 20 12
10,3 10,7 9,8 7,8 13,9 8,6 9,2 12,1 11,4 7,3 7,4 17,5 6,9 9,6 8,3

60 20 40 12 22 26 16 18 23 1 2 10 12 25 13
9,9 6,9 12,7 9,4 10,5 9,7 7 12,8 13,9 2,4 7,4 8,3 9,2 12 9

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

Baixar-se, proteger-se, 

aguardar

Não utilizar os elevadores

Abrigar-se no vão de uma 

porta interior, nos cantos 
Manter-se afastado de 

janelas e espelhos
Ter cuidado com a queda de 

candeeiros, móveis ou 

Sair para a rua

P20 - Na ocorrência de um grande sismo, quais são, na sua opinião, os principais procedimentos que as pessoas devem seguir?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Se estiver na rua dirigir-se 

para locais abertos, sem 

Outros

Não sei
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

62 27 35 13 22 27 17 16 22 4 3 12 13 20 17
10,3 9,3 11,1 10,2 10,5 10,1 7,4 11,3 13,3 9,8 11,1 10 10 9,6 11,7
279 167 112 63 97 119 73 65 97 26 18 62 60 83 74
46,2 57,8 35,6 49,2 46,4 44,6 31,9 46,1 58,4 63,4 66,7 51,7 46,2 39,7 51
158 70 88 31 51 76 108 33 11 4 2 22 31 72 33
26,2 24,2 27,9 24,2 24,4 28,5 47,2 23,4 6,6 9,8 7,4 18,3 23,8 34,4 22,8

4 2 2 0 1 3 3 0 0 1 0 1 2 1 0
0,7 0,7 0,6 0 0,5 1,1 1,3 0 0 2,4 0 0,8 1,5 0,5 0
101 23 78 21 38 42 28 27 36 6 4 23 24 33 21
16,7 8 24,8 16,4 18,2 15,7 12,2 19,1 21,7 14,6 14,8 19,2 18,5 15,8 14,5

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

P21 - Falando de futebol, qual destas equipas está melhor preparada, em sua opinião, para ganhar o próximo campeonato?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

Sporting

Porto

Outras respostas

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

27 15 12 6 9 12 8 7 10 2 0 6 6 9 6
4,5 5,2 3,8 4,7 4,3 4,5 3,5 5 6 4,9 0 5 4,6 4,3 4,1
107 47 60 12 28 67 72 23 8 3 1 16 17 53 21
17,7 16,3 19 9,4 13,4 25,1 31,4 16,3 4,8 7,3 3,7 13,3 13,1 25,4 14,5
339 200 139 79 126 134 102 80 105 29 23 70 79 101 89
56,1 69,2 44,1 61,7 60,3 50,2 44,5 56,7 63,3 70,7 85,2 58,3 60,8 48,3 61,4
131 27 104 31 46 54 47 31 43 7 3 28 28 46 29
21,7 9,3 33 24,2 22 20,2 20,5 22 25,9 17,1 11,1 23,3 21,5 22 20

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Roger Schmidt

P22 - Qual destes acha que é o melhor treinador do Campeonato?

Vítor Bruno

Ruben Amorim

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

158 101 57 45 66 47 44 49 45 11 9 38 36 52 32
38,3 45,1 30,3 52,3 41,5 28,1 30,8 42,2 39,8 52,4 47,4 42,7 41,4 36,6 34
124 74 50 19 44 61 50 32 32 5 5 27 23 42 32
30,1 33 26,6 22,1 27,7 36,5 35 27,6 28,3 23,8 26,3 30,3 26,4 29,6 34
130 49 81 22 49 59 49 35 36 5 5 24 28 48 30
31,6 21,9 43,1 25,6 30,8 35,3 34,3 30,2 31,9 23,8 26,3 27 32,2 33,8 31,9

Base (412) (224) (188) (86) (159) (167) (143) (116) (113) (21)* (19)* (89) (87) (142) (94)

P23 - Acha que o Benfica devia demitir Roger Schmidt?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

13 11 2 6 6 1 3 5 3 2 0 5 2 6 0
8,2 10,9 3,5 13,3 9,1 2,1 6,8 10,2 6,7 18,2 0 13,2 5,6 11,5 0

9 8 1 2 6 1 2 1 5 0 1 4 4 1 0
5,7 7,9 1,8 4,4 9,1 2,1 4,5 2 11,1 0 11,1 10,5 11,1 1,9 0

5 3 2 1 3 1 3 1 1 0 0 2 1 2 0
3,2 3 3,5 2,2 4,5 2,1 6,8 2 2,2 0 0 5,3 2,8 3,8 0
18 12 6 5 8 5 4 5 6 2 1 3 5 6 4

11,4 11,9 10,5 11,1 12,1 10,6 9,1 10,2 13,3 18,2 11,1 7,9 13,9 11,5 12,5
1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

0,6 1 0 0 0 2,1 2,3 0 0 0 0 0 2,8 0 0
5 4 1 1 1 3 0 0 3 1 1 0 1 1 3

3,2 4 1,8 2,2 1,5 6,4 0 0 6,7 9,1 11,1 0 2,8 1,9 9,4
34 19 15 8 16 10 16 8 7 2 1 9 6 10 9

21,5 18,8 26,3 17,8 24,2 21,3 36,4 16,3 15,6 18,2 11,1 23,7 16,7 19,2 28,1
7 6 1 4 2 1 4 1 0 1 1 0 2 4 1

4,4 5,9 1,8 8,9 3 2,1 9,1 2 0 9,1 11,1 0 5,6 7,7 3,1
3 2 1 0 2 1 0 2 0 1 0 0 2 0 1

1,9 2 1,8 0 3 2,1 0 4,1 0 9,1 0 0 5,6 0 3,1
63 35 28 18 22 23 11 26 20 2 4 15 12 22 14

39,9 34,7 49,1 40 33,3 48,9 25 53,1 44,4 18,2 44,4 39,5 33,3 42,3 43,8
Base (158) (101) (57) (45) (66) (47) (44) (49) (45) (11)* (9)* (38) (36) (52) (32)

Abel Ferreira

Bruno Lage

Jorge Jesus

José Mourinho

Leonardo Jardim

Ruben Amorim

P24 - E nesse caso quem acha que é o melhor sucessor?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sérgio Conceição

Outro treinador português

Treinador estrangeiro

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

16 5 11 4 8 4 6 1 7 1 1 3 4 5 4
8,3 7,7 8,7 9,5 16 4 7 4 13,2 5 12,5 9,7 9,3 7,5 7,8
50 16 34 9 11 30 26 6 11 6 1 7 10 19 14
26 24,6 26,8 21,4 22 30 30,2 24 20,8 30 12,5 22,6 23,3 28,4 27,5
7 5 2 1 2 4 5 2 0 0 0 1 0 4 2

3,6 7,7 1,6 2,4 4 4 5,8 8 0 0 0 3,2 0 6 3,9
4 1 3 0 3 1 0 0 3 1 0 1 1 1 1

2,1 1,5 2,4 0 6 1 0 0 5,7 5 0 3,2 2,3 1,5 2
9 4 5 1 1 7 1 4 2 2 0 2 2 1 4

4,7 6,2 3,9 2,4 2 7 1,2 16 3,8 10 0 6,5 4,7 1,5 7,8
5 2 3 3 0 2 3 0 0 2 0 1 1 2 1

2,6 3,1 2,4 7,1 0 2 3,5 0 0 10 0 3,2 2,3 3 2
22 12 10 4 4 14 12 2 7 1 0 4 3 8 7

11,5 18,5 7,9 9,5 8 14 14 8 13,2 5 0 12,9 7 11,9 13,7
4 1 3 0 1 3 1 0 3 0 0 0 3 0 1

2,1 1,5 2,4 0 2 3 1,2 0 5,7 0 0 0 7 0 2
3 2 1 0 1 2 2 0 1 0 0 0 1 2 0

1,6 3,1 0,8 0 2 2 2,3 0 1,9 0 0 0 2,3 3 0
72 17 55 20 19 33 30 10 19 7 6 12 18 25 17

37,5 26,2 43,3 47,6 38 33 34,9 40 35,8 35 75 38,7 41,9 37,3 33,3
Base (192) (65) (127) (42) (50) (100) (86) (25)* (53) (20)* (8)* (31) (43) (67) (51)

Abel Ferreira

Bruno Lage

Jorge Jesus

José Mourinho

Leonardo Jardim

Ruben Amorim

P24 - Na sequência do despedimento de Roger Schmidt, qual deveria ser o seu sucessor?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sérgio Conceição

Outro treinador português

Treinador estrangeiro

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

289 289 0 65 104 120 110 68 79 19 13 60 63 99 67
47,8 100 0 50,8 49,8 44,9 48 48,2 47,6 46,3 48,1 50 48,5 47,4 46,2
315 0 315 63 105 147 119 73 87 22 14 60 67 110 78
52,2 0 100 49,2 50,2 55,1 52 51,8 52,4 53,7 51,9 50 51,5 52,6 53,8

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

128 65 63 128 0 0 51 27 36 8 6 28 36 37 27
21,2 22,5 20 100 0 0 22,3 19,1 21,7 19,5 22,2 23,3 27,7 17,7 18,6
209 104 105 0 209 0 79 46 60 14 10 48 42 71 48
34,6 36 33,3 0 100 0 34,5 32,6 36,1 34,1 37 40 32,3 34 33,1
267 120 147 0 0 267 99 68 70 19 11 44 52 101 70
44,2 41,5 46,7 0 0 100 43,2 48,2 42,2 46,3 40,7 36,7 40 48,3 48,3

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

229 110 119 51 79 99 229 0 0 0 0 44 44 87 54
37,9 38,1 37,8 39,8 37,8 37,1 100 0 0 0 0 36,7 33,8 41,6 37,2
141 68 73 27 46 68 0 141 0 0 0 29 29 45 38
23,3 23,5 23,2 21,1 22 25,5 0 100 0 0 0 24,2 22,3 21,5 26,2
166 79 87 36 60 70 0 0 166 0 0 38 40 54 34
27,5 27,3 27,6 28,1 28,7 26,2 0 0 100 0 0 31,7 30,8 25,8 23,4

41 19 22 8 14 19 0 0 0 41 0 5 11 15 10
6,8 6,6 7 6,2 6,7 7,1 0 0 0 100 0 4,2 8,5 7,2 6,9
27 13 14 6 10 11 0 0 0 0 27 4 6 8 9
4,5 4,5 4,4 4,7 4,8 4,1 0 0 0 0 100 3,3 4,6 3,8 6,2

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

120 60 60 28 48 44 44 29 38 5 4 120 0 0 0
19,9 20,8 19 21,9 23 16,5 19,2 20,6 22,9 12,2 14,8 100 0 0 0
130 63 67 36 42 52 44 29 40 11 6 0 130 0 0
21,5 21,8 21,3 28,1 20,1 19,5 19,2 20,6 24,1 26,8 22,2 0 100 0 0
209 99 110 37 71 101 87 45 54 15 8 0 0 209 0
34,6 34,3 34,9 28,9 34 37,8 38 31,9 32,5 36,6 29,6 0 0 100 0
145 67 78 27 48 70 54 38 34 10 9 0 0 0 145
24 23,2 24,8 21,1 23 26,2 23,6 27 20,5 24,4 33,3 0 0 0 100

Base (604) (289) (315) (128) (209) (267) (229) (141) (166) (41) (27)* (120) (130) (209) (145)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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